18.01.2010., Zagreb

8. domaéa zadaéca iz Osnova elektrotehnike i elektronike

1. Za zadani spoj odredite staticku radnu tofku tranzistora, ako je poznato: Ucc = 18 V,
R1=75KkQ, R> =5,1 kQQ, Rc =560 Q, = 200.
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Rjesenje:

Kirchhoffovi zakoni:

U =U,+U, =Rl +R,I,

Konstitutivne relacije tranzistora:

Pretpostavljamo da je tranzistor u normalnom

U, =Ug aktivnom podrucju (NAP)
Uge =Upc +Uce =Rl +Uqe Uge =0,7V
=1+ lc =Plg

UCE >LJBE

Proracun staticke radne tocke Q:

+Uce

I; > IBQ, lc — ICQ, Uge —>UBEq, U —>UCEQ

U
- RLEQ =137,3 A
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lyg = I, — 1, = 93,41 LA

leg = Bl o =18,68 MA

Uco =Uce —Releo = 7,538V

Provjera za NAP:

Vrijedi Ucg, >Ugg, Sto znaci da je tranzistor u NAP.
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